
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення міської ради 
19.12.2018 №25 
 
Додаток 4 
до Програми економічного і 
соціального розвитку  
м. Запоріжжя на 2018 рік 
 

Перелік об’єктів будівництва,  

які передбачається фінансувати у 2018 році за рахунок бюджетних коштів (бюджет розвитку) 

таб. 4.1. 

№ 

з/п 

Назва об’єктів 

відповідно до проектно-кошторисної документації тощо 

 
Заклади освіти 

1 Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу № 220 по вул. Давидова, 11 Ленінського району, м.Запоріжжя 

2 Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу № 144 Комунарського району м.Запоріжжя 

3 
Реконструкція Запорізького багатопрофільного ліцею "Перспектива" Запорізької міської ради по вул. Уральській, 3б в 

м.Запоріжжя 

4 Реконструкція гімназії №28 по вул. Лермонтова,16 Орджонікідзевського району м.Запоріжжя 

5 
Реконструкція  колегіуму "Мала гуманітарна академія" (благоустрій території, заміна конструкцій даху) по вул. Героїв 93-ї 

бригади, 13  в м. Запоріжжя 

6 Нове будівництво Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 ЗМР ЗО по вул. Фортечній, 55 в м. Запоріжжі 

7 
Реконструкція мереж каналізації Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 81 Запорізької міської ради Запорізької 

області по вул.Істоміна,18 м.Запоріжжя 

8 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків  Запорізької гімназії № 25 гуманітарного профілю 

Запорізької міської ради Запорізької області по вул. Патріотичній, 76 в м. Запоріжжя 

9 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків Запорізького багатопрофільного ліцею № 99 

Запорізької міської ради Запорізької області по вул. Героїв 93-ї бригади, 13-А в м. Запоріжжя 

10 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків Запорізького НВОК № 110  ЗМР ЗО по 

вул. Стешенка, 19 в м. Запоріжжя 

11 Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків ЗОШ № 87 по вул.Хакаській,3-Б м. Запоріжжя 
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12 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків гімназії № 46 по вул.Павлокічкаській,29 

м. Запоріжжя  

13 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків Запорізької ЗЗШ № 65 ЗМР ЗО по 

просп.Моторобудівників,26 м. Запоріжжя  

14 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків Запорізької гімназії № 2 імені Лесі Українки ЗМР 

ЗО по вул.Шкільній,36 в м. Запоріжжя 

15 Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків ЗНВК «Запорізька Січ» 

16 Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків колегіуму № 98 по вул.Запорізькій,1а м.Запоріжжя 

17 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків загальноосвітньої школи для ЗНЗ № 33 м.Запоріжжя 

вул.Ніжинська,40 

18 Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків ЗНЗ № 92 по вул.Лахтинській,9, м.Запоріжжя 

19 Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків колегіуму "Елінт" 

20 
Реконструкція елементів благоустрою комплексу спортивних майданчиків ЗНЗ № 69/100 по вул.Ладозькій,2/вул.Ладозькій,2а, 

м.Запоріжжя 

21 Реконструкція будівлі Міського Палацу дитячої та юнацької творчості, за адресою: пл. Леніна ,1 в м. Запоріжжі 

22 Реконструкція Запорізького класичного ліцею з прибудовою по вул. Леоніда Жаботинського,23 в м.Запоріжжя 

23 Реконструкція Запорізького колегіуму № 98 по вул.Запорізькій, 1-А, в м.Запоріжжя 

24 
Реконструкція гандбольного майданчика Запорізької гімназії №6 Запорізької міської ради Запорізької області, м. Запоріжжя по 

вул. Олімпійська, 2 

25 
Реконструкція спортивного майданчика Запорізької гімназії №107 Запорізької міської ради Запорізької області, м. Запоріжжя 

по проспекту 40-річчя Перемоги, 59 

26 
Реконструкція спортивного майданчика Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №88 Запорізької міської ради Запорізької 

області, м. Запоріжжя по вул. Музична, 2 

 Заклади охорони здоров’я  

1 Реконструкція амбулаторії №6 Центру первинної медико-санітарної допомоги №2 по вул. Брюллова,6 в м.Запоріжжя 

2 
Ремонтні та реставраційні роботи по будівлі закладу охорони здоров'я "Студентська поліклініка" по пр.Леніна, 59 в 

м.Запоріжжя - реконструкція 
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3 
Реконструкція першого поверху житлового будинку по вул. Новокузнецька, 20-а під амбулаторію сімейного лікаря в 

мікрорайоні "Південний" Комунарського району м.Запоріжжя 

4 
Реконструкція відділення недоношених новонароджених комунальної установи «Запорізька міська багатопрофільна дитяча 

лікарня №5» по вул. Новгородська, 28 А, м. Запоріжжя 

5 
Реконструкція комунального закладу "Амбулаторія сімейного лікаря з вбудованою квартирою у селищі Тепличне в 

Шевченківському районі м.Запоріжжя" 

6 
Реконструкція прибудови до житлової будівлі під амбулаторію сімейного лікаря по вул.Дорошенка,3 в Хортицькому районі, 

м.Запоріжжя 

7 
Комунальна установа "Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м.Запоріжжя" - реконструкція 

резервного джерела енергопостачання (вул.Перемоги,80) 

8 
Реконструкція будівель та інженерних мереж комунальної установи "Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги м.Запоріжжя" по вул.Перемоги,80 

9 
Реконструкція системи вентиляції і кондиціювання в корпусах комунальної установи "Міська клінічна лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги м.Запоріжжя" по вул.Перемоги,80 

10 
Термомодернізація будівлі комунального закладу "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" по вул. Авраменко, 4 в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя - реконструкція 

11 
Термомодернізація будівлі комунального закладу "Запорізький центр первинної медико-санітарної допомоги №5" по 

вул. Запорозького Козацтва, 25 в Хортицькому районі м.Запоріжжя - реконструкція  

 Заклади соціального захисту населення  

1 

Реконструкція приміщення за адресою пр. Соборний 182а м. Запоріжжя під відділення соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

Вознесенівського району Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) 

2 Реконструкція будівлі по вул.Таганська,8 під соціальний готель 

3 Реконструкція будівлі соціального готелю під центр соціальної підтримки дітей та сімей  по вул.Таганській,8, м. Запоріжжя  

 Заклади культури 

1 Реконструкція будівлі БФ-№ 20 по вул.Добролюбова,11 в м.Запоріжжя 

2 Реконструкція будівлі комунального закладу "Палац культури "Орбіта"по вул.Лермонтова,9 в м.Запоріжжя 
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3 Нове будівництво ДМШ № 5 по вул. Ладозька в м.Запоріжжя 

 Центри надання адміністративних послуг 

1 
Реконструкція приміщень філії Центру надання адміністративних послуг Шевченківського району по пр.Моторобудівників, 

буд.34 в м.Запоріжжі 

 Об’єкти житлового господарства 

1 Реконструкція нежитлового приміщення по вул. Незалежної України, 58а м.Запоріжжя 

2 Будівництво дитячого будинку сімейного типу в сел. Тепличне по вул. Центральній між будинками №№ 7а та 7 в м.Запоріжжі  

3 Житловий будинок по вул. Дзержинського, 52 - реконструкція в м. Запоріжжі 

4 Реконструкція житлового будинку по вул. Республіканська, 88 в м.Запоріжжя 

5 Реконструкція нежитлового приміщення №189 в житловому будинку по вул.Історичній,39 в м.Запоріжжя під житлову квартиру 

6 Реконструкція нежитлового приміщення під житлове у житловому будинку по вул.Патріотична,64 у м.Запоріжжя (гуртожиток) 

7 Житловий будинок по бул. Вінтера, 50 - реконструкція в м.Запоріжжя 

8 
Житловий будинок по вул.Вузлова,21 - реконструкція мереж гарячого водопостачання та системи теплопостачання в 

м.Запоріжжя 

9 Реконструкція нежитлових приміщень під житлові по пр. Інженера Преображенського, 3 у м. Запоріжжі 

10 Реконструкція першого поверху приміщення №226 по вул. Василя Сергієнко, 30 в м. Запоріжжя 

11 Реконструкція приміщень нежитлової будівлі по вул. Василя Сергієнка, буд. 6-А,  м. Запоріжжя 

12 Реконструкція та переобладнання гуртожитку під житловий будинок по вул.Незалежної України,45 в м.Запоріжжя 

13 Реконструкція житлового приміщення № 101 під житловий блок в гуртожитку по вул.Незалежної України,45 м. Запоріжжя 

14 
Реконструкція будівлі районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району за  адресою: бульвар 

Будівельників,19 в Хортицькому районі м.Запоріжжя 

 Теплові мережі та котельні 

1 Реконструкція котельні по вул. Задніпровська, 7, м. Запоріжжя (ліквідація аварійного стану) 

2 
Технічне переоснащення котельні по вул.Горького,6 з підключенням будинків по вул.Жовтнева,2 та вул.Жовтнева,4 в 

м.Запоріжжя 
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 Водопостачання та водовідведення 

1 
Нове будівництво дворового колектора фекально-побутової каналізації житлового будинку по вул. Добровольчих батальйонів 

(Союзна)36а, м.Запоріжжя 

2 Реконструкція хлораторної ДВС-2, м. Запоріжжя  

3 Реконструкція водоводу діаметром 500 мм на території ДніпроГЕС м. Запоріжжя 

4 
Нове будівництво мереж водопостачання та водовідведення Центрального міського пляжу у Вознесенівському районі 

м.Запоріжжя 

5 Будівництво споруд зливової каналізації в межах відновлення берегової лінії сел. Павло-Кічкас м. Запоріжжя 

6 Реконструкція зливової каналізації по вул. Перемоги в районі Вознесенівського ринку, м.Запоріжжя 

 Диспетчерські системи зв’язку 

1 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Адмірала Нахімова 6, м.Запоріжжя 

2 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Брюллова, 11, м.Запоріжжя 

3 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Виробнича, 13-А, м.Запоріжжя 

4 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Гоголя, 124, м.Запоріжжя 

5 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Гоголя, 85, м.Запоріжжя 

6 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Дунайська, 14, м.Запоріжжя 

7 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Електрична, 247, м.Запоріжжя 

8 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Європейська, 10, м.Запоріжжя 

9 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Європейська, 26, м.Запоріжжя 

10 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Європейська, 42, м.Запоріжжя 

11 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Європейська, 8, м.Запоріжжя 

12 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Запорізька, 2, м.Запоріжжя 

13 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Запорізька, 7, м.Запоріжжя 

14 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Звенигородська, 9-А, м.Запоріжжя 

15 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Космічна, 78-А, м.Запоріжжя 

16 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Космічна, 91, м.Запоріжжя 

17 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Криворізька, 24-А, м.Запоріжжя 
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18 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Криворізька, 29, м.Запоріжжя 

19 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Криворізька, 31, м.Запоріжжя 

20 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Криворізька, 33, м.Запоріжжя 

21 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Кругова, 156, м.Запоріжжя 

22 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Миколи Краснова, 1-А, м.Запоріжжя 

23 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Миколи Краснова, 4, м.Запоріжжя 

24 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Миколи Краснова, 5, м.Запоріжжя 

25 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Незалежної України, 39-В, м.Запоріжжя 

26 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Незалежної України, 39-Г, м.Запоріжжя 

27 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Олександрівська, 54, м.Запоріжжя 

28 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Олександрівська, 87, м.Запоріжжя 

29 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Олімпійська, 24, м.Запоріжжя 

30 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Перемоги, 131-А, м.Запоріжжя 

31 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Перемоги, 52-А, м.Запоріжжя 

32 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Перемоги, 95, м.Запоріжжя 

33 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Полякова, 11, м.Запоріжжя 

34 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Перемоги, 92, м.Запоріжжя 

35 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Радіаторна,50, м.Запоріжжя 

36 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Рельєфна, 2-А, м.Запоріжжя 

37 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Сеченова, 68, м.Запоріжжя 

38 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Харчова, 17, м.Запоріжжя 

39 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Харчова, 72, м.Запоріжжя 

40 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 15-Г, м.Запоріжжя 

41 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 16-А, м.Запоріжжя 

42 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 23-Б, м.Запоріжжя 

43 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 23-В, м.Запоріжжя 

44 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 26, м.Запоріжжя 
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45 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 34, м.Запоріжжя 

46 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 40, м.Запоріжжя 

47 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 41, м.Запоріжжя 

48 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 45, м.Запоріжжя 

49 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Чумаченка, 28, м.Запоріжжя 

50 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Штурмова, 9, м.Запоріжжя 

51 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Яценко, 10-А, м.Запоріжжя 

52 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Яценко, 14-А, м.Запоріжжя 

53 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Яценко, 16-А, м.Запоріжжя 

54 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Соборний, 171-А, м.Запоріжжя 

55 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Соборний, 214, м.Запоріжжя 

56 Нове будівництво диспетчерської системи зв'язку типу GSM за адресою вул. Соборний, 96, м.Запоріжжя 

 Будівництво та реконструкція вулиць, доріг, тротуарів 

1 Реконструкція пішохідної частини пр. Маяковського в м. Запоріжжі 

2 Реконструкція бульвару Шевченка від вул. Перемоги до вул. Тбіліської в м. Запоріжжі 

3 Реконструкція тротуару по вул. Розенталь від вул. Істоміна до вул. Петра Бузука в м.Запоріжжя 

4 Завершення будівництва по вул. Калнишевського, вул. Дорошенко, вул. Рубана (зовнішнє освітлення та дороги) 

5 Будівництво пішохідного переходу по вул. Радіальній через шламонакопичувач у м. Запоріжжя 

6 Реконструкція пішохідного моста через річку Суха Московка по вул.Симфонічній в м.Запоріжжя 

7 Реконструкція автодороги по пр. Маяковського від вул. Патріотичної до каскаду фонтанів "Веселка" в м. Запоріжжя 

8 
Реконструкція дороги по вул. Південноукраїнська та вул. Панфіловців з влаштуванням гостьових автомобільних стоянок 

м.Запоріжжя 

9 
Реконструкція автодороги по вул. Тиражній та автомобільної дороги, яка з'єднує автодорогу Н-08 Бориспіль-Дніпропетровськ-

Запоріжжя (через Кременчуг) в м. Запоріжжі  

10 Реконструкція проїзної частини прилеглої до ПС "Юність" за адресою: вул. Перемоги,66 в м.Запоріжжя 

11 
Реконструкція вул. Земського лікаря Лукашевича від пр. Соборний до вул. Жуковського в м. Запоріжжя (Реконструкція вул. 

Жовтневої від пр. Леніна до вул. Жуковського в Жовтневому районі м. Запоріжжя)"  



8 

 

№ 

з/п 

Назва об’єктів 

відповідно до проектно-кошторисної документації тощо 

12 
Реконструкція автодороги по Прибережній магістралі від вул. Глісерної до автомобільного мосту через р. Мокра Московка в м. 

Запоріжжя  

13 Реконструкція автодороги по вул. Тимірязєва від вул.8 Березня до вул. Солідарності в м. Запоріжжі  

14 Реконструкція шляхопроводу по пр. Металургів в м. Запоріжжі 

15 Реконструкція пішохідного мосту по пр. Металургів в м. Запоріжжі 

16 Реконструкція шляхопроводу № 1 по вул. Калібровій в м. Запоріжжі 

17 Реконструкція шляхопроводу № 2 по вул. Калібровій в м. Запоріжжі 

18 Реконструкція  вул. Лермонтова (від вул. Жаботинського до вул. Заводської) в м. Запоріжжі  

19 Реконструкція автодороги по пр. Маяковського від пр. Соборний до вул. Патріотичної  в м. Запоріжжі   

20 Реконструкція дороги по вул. Дунайській в м. Запоріжжі з влаштуванням відводу поверхневих стоків  

21 Будівництво  тротуару від вул. Рубана, 24 до вул. Хортицьке шосе,40 у м.Запоріжжя 

22 Будівництво  тротуару від вул. Рубана, 20 до проїзду у м. Запоріжжя 

23 Будівництво  тротуару від ЗНВК №108 по вул. Калнишевського у м.Запоріжжя 

24 Будівництво  тротуару від вул. Дорошенка, 4 до проїжджої частини кола по вул. Рубана, 20 м.Запоріжжя 

25 Будівництво  тротуару від вул. Дорошенка, 4 до зупинки ЗБНВК №106 у м.Запоріжжя 

26 Будівництво паркувальної кишені вздовж будинків № 4,2а по вул.Українській в м.Запоріжжя 

27 Реконструкція автодороги по вул. Шкільній від вул. Фортечної до вул. Першої ливарної у м. Запоріжжі 

28 Реконструкція автодороги по вул. Тимірязева  від вул. Вишневої до вул. Арочної  в  м. Запоріжжі  

29 Реконструкція тротуару по вул. Брюлова в Шевченківському районі м. Запоріжжя 

30 
Реконструкція тротуару по пр.Моторобудівників (від вул.Іванова до вул. Брюлова - парна сторона) в Шевченківському районі 

м. Запоріжжя 

31 Будівництво  тротуару по вул. Кругова (від вул. Іванова до річки Суха Московка) в Шевченківському районі м. Запоріжжя 

32 Реконструкція дороги по вул. Нагнибіди в м. Запоріжжі 

33 
Будівництво тротуару у парку по Північному шосе (від житлового будинку № 2 по вул.Глазунова до Північного шосе) у 

м.Запоріжжя 

34 Будівництво тротуару за адресою вул.Радіаторна (від вул.Республіканської до вул.Ласаля) у м.Запоріжжя 
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 Будівництво мереж зовнішнього освітлення 

1 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Парамонова 4, 4а, 4б у м. Запоріжжі 

2 Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Гоголя, 147 у м. Запоріжжі 

3 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Лахтинська, 4а,4б  в м.Запоріжжя 

4 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Лахтинська, 8, 10,10а,10б  в м.Запоріжжя 

5 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Задніпровська,36, 38,40,42,44 в м.Запоріжжя 

6 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по пр. Інженера Преображенського, 27 в м.Запоріжжя 

7 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Початкова (від вул. Чорногорівська до вул. Каспійська) в м. Запоріжжя 

8 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Єрмака (від вул. Григорія Квітки-Основ'яненка до вул. Ігоря Сікорського та 

від вул. Тимірязєва до р. Суха Московка) у м. Запоріжжі 

9 Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по бул. Шевченка,27 у м. Запоріжжі 

10 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по провулку між вул. Зернова та вул. Прогресивна у м. Запоріжжі 

11 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по пров. Кубинський в м.Запоріжжі 

12 Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Руставі,2 у м. Запоріжжі 

13 Будівництво мереж зовнішнього освітлення  по вул. Лазаретна, 8-13,24-28 у м. Запоріжжі 

14 Будівництво мереж зовнішнього освітлення  по вул. Горна у м. Запоріжжі 

15 
Будівництво  мереж зовнішнього освітлення по вул. Хлібна (на ділянці від траси Харків - Сімферополь від буд.№101 до буд. 

№187) у м. Запоріжжі 

16 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по пров. Юр'ївський  у м. Запоріжжі 

17 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Менонітська, в м.Запоріжжя 

18 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по пров. Адигейський у м. Запоріжжя 

19 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Блакитна (дорога до аеропорту) в м. Запоріжжя  

20 Будівництво мереж зовнішнього освітлення скверу на ділянці від вул. Павлокічкаська до Північного шосе у м. Запоріжжі 

21 Реконструкція  мереж зовнішнього освітлення по вул. Магістральна у м. Запоріжжі 

22 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Писарєва у м. Запоріжжі 

23 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Герхарда Ремпеля у м. Запоріжжі 

24 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Голядкіна у м. Запоріжжі 
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25 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул.Бородінська,6,6а,10,12,12а у 

м.Запоріжжі 

26 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Підгірна у м. Запоріжжі 

27 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Електрична, 237, 239, 243, 245, 246, 

247, 249, вул. Софіївська, 222, 224, 226, 228, 230 у м. Запоріжжі 

28 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території  по вул. Софіївська, 236,238,240, 

вул. Електрична,253,255,257,258 у м. Запоріжжі 

29 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення між вул. Історична та вул. Вогнетривка (в межах вулиць Фінальна та 

Оптимістична) у м. Запоріжжі 

30 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Очаківська  у м. Запоріжжі 

31 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Ситова, 13,13а,15,17, 

вул. Чумаченка,12,12б,16,16а,20,22,26а,28,30,30а, вул. Північнокільцева,18,20,22,22а,24 у м. Запоріжжі 

32 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Жуковського, 68, 68а, вул. Залізнична, 

20, 22 у м. Запоріжжі 

33 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Гоголя, 149, вул. Олександрівська, 114, 

114а, вул. Приходська, 51, вул. Запорізька, 18 у м. Запоріжжі 

34 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по пр. Соборний,96, вул. Фортечна,51, 

вул. Олександрівська,87 у м. Запоріжжі 

35 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Нижньодніпровська,12,14,14а,16,18, 

бул. Гвардійський,141,143,145,145а,147а,151,153 у м. Запоріжжі 

36 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по бул. Шевченка, 4, 6, 8, 

вул. Л.Жаботинського, 7, 7а,9,11,13,15 у м. Запоріжжі 

37 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по  вул. Гагарина, 6,10, 12, 

вул. Патріотична,55,57,59,61,63,65,65а, бул. Центральний,1б,3,3а, пр. Соборний,129,133 у м. Запоріжжі 

38 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Янтарна у м. Запоріжжі 

39 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Чарівна 157а, 

вул. Бочарова,6,8,8а,8б,10 у м. Запоріжжі 
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40 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Полякова,13а,13б, 15б у м. Запоріжжі 

41 Будівництво мереж зовнішнього освітлення  по вул. Військбуд,1-65 у м. Запоріжжі 

42 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Миколи Киценка (від вул. Ігоря Сікорського до вул. Григорія Квітки-

Основ’яненка та від буд.11 до р. Суха Московка) у м. Запоріжжі 

43 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Батумська у м. Запоріжжі 

44 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул.Незалежної України (житловий 

будинок № 14-20) в м. Запоріжжя 

45 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вулиці Паторжинського (від вулиці Юнатів до вулиці Теплової) у м. Запоріжжі 

46 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Кутузова, 16-20 - пров. Тавричний  у м. Запоріжжі 

47 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Городня у м. Запоріжжі 

48 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по пров. Вечірній у м.Запоріжжі 

49 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Космічна 100, 100а, 100б, 102а у м. Запоріжжі   

50 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Задніпровська, 6, Задніпровська ,8 Задніпровська, 10 в м. Запоріжжя   

51 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по Алейна в м. Запоріжжя  

52 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Іванівська, №16, 20- вул. 

Трегубова,№13, 15, 17, 19,21, 23, 25- вул. Вавилова, 11, 13, 15, 17, 19- вул. Вишневського, № 10, 12, 14, 16 в м. Запоріжжя  

53 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по  вул. Цілинна у м.Запоріжжі  

54 Будівництво мереж зовнішнього освітлення  по вул.Сімейна від вул.Броньова до вул.Дмитра Миргородського у м.Запоріжжі  

55 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Російська у м.Запоріжжі  

56 
Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній теритотрії по вул. Костянтина Великого 16,18,20  у 

м.Запоріжжі  

57 Будівництво мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул.Василя Сергієнка, 28а у м. Запоріжжі 

58 Будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Січових стрільців (від вул.Шевченка  до р. Суха Московка) у м.Запоріжжі  

59 Будівництво зовнішнього освітлення по пров.Гімалайський у м.Запоріжжі 

60 Будівництво зовнішнього освітлення по вул. Клубна, 1, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 19 у м.Запоріжжі 

61 Будівництво зовнішнього освітлення по вул. Міцна у м.Запоріжжі 

62 Будівництво зовнішнього освітлення по вул. Чумацтва у м.Запоріжжі 
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63 
Будівництво зовнішнього освітлення по пішохідній доріжці від ЗНВК "Запорізька Січ" по вул. Січі, 3 до житлового будинку № 

38 по вул. Наукового містечка  у м.Запоріжжі 

64 Будівництво зовнішнього освітлення по вул.Чубанова  у м.Запоріжжі 

65 
Будівництво зовнішнього освітлення, монтаж світильника з живленням від сонячної батареї, за адресою вул. Парашутна, 34/ 

вул. Чкалова, 87 у м.Запоріжжі 

66 
Будівництво зовнішнього освітлення, монтаж світильника з живленням від сонячної батареї, за адресою вул. Вузькоколійна, 

61-А у м.Запоріжжі 

 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення 

1 Реконструкція зовнішнього освітлення по вул. Розваги у м.Запоріжжі 

2 Реконструкція зовнішнього освітлення по вул.Покровська у м.Запоріжжі 

3 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення навколо території ЗНВК № 77 по вул. Памірська, 91 в м Запоріжжі 

4 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Михайла Гончаренка в м.Запоріжжі  

5 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Паркова в м.Запоріжжі  

6 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Південноукраїнська в м.Запоріжжі  

7 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Новобудов в м.Запоріжжя 

8 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення  по вул. Південне шосе  в м.Запоріжжя 

9 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення  по вул. Піщана в районі промзони в м.Запоріжжя 

10 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Рельєфна в м.Запоріжжя 

11 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Запорізька у м. Запоріжжі 

12 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. 8 Березня у м. Запоріжжі 

13 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Сталеварів (на ділянці від вул. Заводський до вул. 40 років Радянської 

України) в м. Запоріжжі 

14 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення на внутрішньоквартальній території по вул. Сталеварів 1-3, вул. 40 років 

Радянської України 49-53, вул. Рекордна 30-40 (квартал 65) в м. Запоріжжі 

15 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення на розділювальній смузі по вул. Перемоги в м. Запоріжжя 

16 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення на розділювальній смузі по вул. Лермонтова (ТП-429) в м.Запоріжжя 

17 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення на розділювальній смузі по пр. Металургів (ТП-570) в м.Запоріжжя 
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18 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення на розділювальній смузі від Паркового бульвару до пр. Металургів по 

пр. Соборний (ТП-560) в м.Запоріжжя 

19 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Освітянська  в м.Запоріжжя 

20 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Іванова в м.Запоріжжя 

21 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Південне шосе (від пр. Металургів до вул. Верхня) в м.Запоріжжя 

22 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Пантелеймона Куліша в м. Запоріжжя   

23 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Хлібна (на ділянці від вул. Радісна до траси Харків - Сімферополь) у 

м. Запоріжжі 

24 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул. Дніпровське шосе в м.Запоріжжя 

25 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Запорізької міської ради 

Запорізької області, вул. Волзька,30 

26 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення Запорізької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №39 Запорізької міської ради 

Запорізької області, ЗНЗ №39 вул. Матросова,16 

27 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення Запорізької гімназії №2 ім. Лесі Українки Запорізької міської ради Запорізької 

області, вул. Шкільна,36 

28 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення Запорізької гімназії №6 Запорізької міської ради Запорізької області, 

вул. Олімпійська,2 

29 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення Запорізького загальноосвітнього навчально-виховного комплексу №108 

Запорізької міської ради Запорізької області,  вул. Дорошенка,1 

30 
Реконструкція мереж зовнішнього освітлення по вул.Сімейна (від вул.Броньова до вул.Олександра Вишнівського) у 

м.Запоріжжі 

31 Реконструкція мереж зовнішнього освітлення  по пр. Моторобудівників  в м.Запоріжжя 

32 
Реконструкція зовнішнього освітлення по вул.Григорія Квітки-Основ'яненка (від вул.8 Березня до вул.Чумацький шлях) у 

м.Запоріжжі 

33 Реконструкція зовнішнього освітлення по вул.Чарівна у м.Запоріжжі 

34 Реконструкція зовнішнього освітлення по вул.Фелікса Мовчановського у м.Запоріжжі 

35 Реконструкція зовнішнього освітлення по вул.Івана Чупілка у м.Запоріжжі 
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 Контактні мережі, системи відеоспостереження 

1 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V65 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вул. Зелінського, м. Запоріжжя 

2 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V66 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

бул. Шевченко, м. Запоріжжя 

3 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V68 сенсорної частини системи, розташоване на перетині 

вул. Л. Жаботинського та бул. Шевченко, м. Запоріжжя 

4 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V87 сенсорної частини системи, розташоване на автостоянці біля  

супермаркету Сільпо з боку вул. Лермонтова, пр. Соборний, буд.147, м. Запоріжжя 

5 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V86 сенсорної частини системи, розташоване на зупинці громадського 

транспорту біля ТЦ "Україна" по пр. Соборний, буд.147, м.Запоріжжя  

6 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V114 сенсорної частини системи, розташоване біля цирку по вул. Рекордна, 

буд.41, м.Запоріжжя 

7 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V99 сенсорної частини системи, розташоване на зупинці громадського 

транспорту біля площі Фестивальна, м.Запоріжжя 

8 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V100 сенсорної частини системи, розташоване на площі Фестивальна біля 

Облдержадміністрації, м.Запоріжжя  

9 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V101 сенсорної частини системи, розташоване біля ПАТ "Укрпошта"  по пр. 

Соборний, буд.133, м.Запоріжжя  

10 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V148 сенсорної частини системи, розташоване на Арочному мосту з боку 

о.Хортиця, м.Запоріжжя  

11 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V182 сенсорної частини системи, розташоване на мосту через старий Дніпро 

до Хортицького р-ну з боку о.Хортиця, м.Запоріжжя  

12 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V50 сенсорної частини системи, розташоване посередині моста 

Преображенського, м.Запоріжжя  

13 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V51 сенсорної частини системи, розташоване на мосту Преображенського з 

боку правого берега Дніпра, м.Запоріжжя  
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14 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V52 сенсорної частини системи, розташоване на перетині Прибрежної 

магістралі та виїзду з моста Преображенського, м.Запоріжжя  

15 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A25 сенсорної частини системи, розташоване біля театру ім. Магара, 

пр. Соборний,41 , м.Запоріжжя  

16 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A32 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вул. Дніпровської 

та вул. Св. Миколая, м.Запоріжжя  

17 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A40 сенсорної частини системи, розташоване біля ЗД вокзалу "Запоріжжя-2", 

вул. Костянтина Великого,5 , м.Запоріжжя  

18 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A66 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вул. Франка, пр. Соборний,83, м.Запоріжжя  

19 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A67 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вул. Приходської, пр. Соборний,87а, м.Запоріжжя  

20 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла Z32 сенсорної частини системи, розташоване біля вул.Скворцова, 50, 

м.Запоріжжя 

21 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D178 сенсорної частини системи, розташоване на Арочному мосту з боку 

Дніпровського р-ну, м.Запоріжжя 

22 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D197 сенсорної частини системи, розташоване на  під'їзді до 

Електропідстанції 330 кВ ДГЕС-1, м.Запоріжжя 

23 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D35 сенсорної частини системи, розташоване біля розв'язки з'їзду з греблі 

ДГЕС та вул. Б. Хмельницького, пр. Соборний,191, м.Запоріжжя  

24 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K01 сенсорної частини системи, розташоване біля розвилки автомагістралі 

H-08 та автомагістралі E-105, м.Запоріжжя  

25 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D36 сенсорної частини системи, розташоване на з'їзді з греблі ДГЕС поруч з 

новим шлюзом, м.Запоріжжя 

26 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D37 сенсорної частини системи, розташоване на греблі  ДГЕС поруч з 

старим шлюзом, м.Запоріжжя  
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27 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D41 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вул. Гребельної та 

бул. Вінтера, м.Запоріжжя  

28 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D47 сенсорної частини системи, розташоване біля районної адміністрації 

Дніпровського р-ну, вул. Бородинська, 1а, м.Запоріжжя 

29 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K-05 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  автомагістралі H-

08 та вул. Дослідна Станція, м.Запоріжжя  

30 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K32 сенсорної частини системи, розташоване біля автовокзалу "Запоріжжя-

1", пр. Соборний,20 , м.Запоріжжя  

31 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K33 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вул. Сергія Серікова, пр. Соборний,11, м.Запоріжжя  

32 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K35 сенсорної частини системи, розташоване біля ЗД вокзалу "Запоріжжя-1", 

пл. Привокзальна,1, м.Запоріжжя  

33 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K58 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вул. Космічна, та 

вул. Складська, м.Запоріжжя  

34 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла K59 сенсорної частини системи, розташоване на перетині автомагістралі E-

105 та вул. Космічної, м.Запоріжжя  

35 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S05 сенсорної частини системи, розташоване на перетині автомагістралі Е-

105 та вул.Юності, м.Запоріжжя 

36 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S117 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вул. Вороніна та 

вул. Спартака Маковського, м.Запоріжжя  

37 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S17 сенсорної частини системи, розташоване на перетині автомагістралі E-

105 та вул. Чарівної, м.Запоріжжя 

38 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S89 сенсорної частини системи, розташоване на автостоянці біля 

Запорізького міжнародного аеропорту, м.Запоріжжя  

39 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V19 сенсорної частини системи, розташоване біля ТЦ "Амстор", по 

вул. Перемоги, буд. 64 м. Запоріжжя 
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40 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К22 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  вулиць 

Новокузнецька та Автозаводська, м.Запоріжжя 

41 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К52 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  вулиць Космічна 

та Говорухи, м.Запоріжжя 

42 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К91 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  вулиць 

Північнокільцева та Ситова, м.Запоріжжя 

43 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К83 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  вулиць 

Європейська та Чумаченка, м.Запоріжжя 

44 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К42 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Космічна та 

Святоволодимирська, м.Запоріжжя 

45 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла К44 сенсорної частини системи, розташоване на перетині  вулиць Космічна 

та Тополіна, м.Запоріжжя 

46 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла Z37 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Північне 

шосе та Оптимістична, м.Запоріжжя 

47 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла Z47 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Л.Чайкіної, 

Вроцлавської та Тенісної, м.Запоріжжя 

48 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла Z52 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць 

Перспективна, Орджонікідзе та Молодіжна, м.Запоріжжя 

49 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла Z58 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць 

Орджонікідзе та Глазунова, м.Запоріжжя 

50 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S16 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиці 

Магістральна та траси Е105, м.Запоріжжя 

51 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S124 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиці 

Сікорського та траси Е105, м.Запоріжжя 

52 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S60 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць 

Моторобудівників та Іванова, м.Запоріжжя 
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53 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S64 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Іванова, 

Стефанова та Кругова, м.Запоріжжя 

54 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла S24 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Іванова та 

Магістральна, м.Запоріжжя 

55 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V22 сенсорної частини системи, розташоване на каскаді фонтанів Райдуга, м. 

Запоріжжя  

56 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V24 сенсорної частини системи, розташоване в районі Прибрежної 

автомагістралі та Вознесенівського парку, м.Запоріжжя 

57 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V07 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Перемоги, 

Патріотичної та Яценка, м.Запоріжжя 

58 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V58 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Перемоги 

та Тюленіна, м.Запоріжжя 

59 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла  V64 сенсорної частини системи, розташоване в районі площі Поляка, на 

перетині пр. Соборного та вулиць 12 квітня, Тюленіна та Незалежності України, м.Запоріжжя 

60 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V78 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вулиці Сталеварів, м.Запоріжжя 

61 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла V103 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вулиці Гагаріна, м.Запоріжжя 

62 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D15 сенсорної частини системи, розташоване на перетині проспектів 

Металургів та Соборного, м.Запоріжжя 

63 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D31 сенсорної частини системи, розташоване біля площі Запорізької на 

перетині пр. Соборного та вулиці Портової, м.Запоріжжя 

64 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D57 сенсорної частини системи, розташоване біля супермаркета Сільпо на 

перетині вулиць Бородинської та Ладожської, м.Запоріжжя 

65 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D104 сенсорної частини системи, розташоване біля посту Патрульної поліції 

на вїзді-виїзді з міста в бік Дніпропетровська на Каширському шосе, м.Запоріжжя 
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66 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла D134 сенсорної частини системи, розташоване на кільці на перетині вулиць 

Стасова, Зачиняєва, Істоміна та Дніпровського шосе, м.Запоріжжя 

67 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла H02 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць 

Калнишевського та Істоміна і Хортицького та Нікопольського шосе, м.Запоріжжя 

68 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла H13 сенсорної частини системи, розташоване на перетині вулиць Маршала 

Судца, Випробувачів та Хортицького шосе, м.Запоріжжя 

69 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла H24 сенсорної частини системи, розташоване біля супермаркета Сільпо на 

перетині вулиці В.Сергієнка та Ювілейного проспекту, м.Запоріжжя 

70 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла H41 сенсорної частини системи, розташоване на залізничному переїзді біля 

станції Хортиця у бік вулиць Міської та Садової, м.Запоріжжя 

71 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла H49 сенсорної частини системи, розташоване на кільці на перетині вулиць 

Запорізького Козацтва, Світла та пр. Ювілейного, м.Запоріжжя 

72 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A09 сенсорної частини системи, розташоване на кільці на перетині 

Прибережної автомагістралі та вулиць Глісерної та Дніпровської, м.Запоріжжя 

73 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A17 сенсорної частини системи, розташоване в районі ринку на перетині пр. 

Соборного та вулиці Базарної, м.Запоріжжя 

74 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A33 сенсорної частини системи, розташоване в районі Майдану Волі та 

Парку Прикордонників на перетині пр. Соборного та вулиць Дніпровської і Поштової, м.Запоріжжя 

75 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A75 сенсорної частини системи, розташоване в районі Обласної бібліотеки 

на перетині пр. Соборного та вулиці Запорізької, м.Запоріжжя 

76 
Нове будівництво зони відеоспостереження вузла A84 сенсорної частини системи, розташоване на перетині пр. Соборного та 

вулиць Української та Поштової, м.Запоріжжя 

77 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла А91 сенсорної частини системи, розташоване на кільці на перетині 

Прибережної автомагістралі та вулиці Української, м.Запоріжжя 

78 Нове будівництво зони відеоспостереження вузла А98 сенсорної частини системи, розташоване на площі Пушкіна по пр. 

Соборному, м.Запоріжжя 
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79 
"Ситуаційний командний центр. Центр обробки відеоданих Запорізької міської ради, Програмно-апаратний комплекс 

відеоспостереження" з проведенням  реконструкції будівлі за адресою пров. Явірний, 8а, м.Запоріжжя 

 Реконструкція аеропорту 

1 
Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП "Міжнародний аеропорт Запоріжжя" на вул. Блакитна, 4 у 

Шевченківському районі м.Запоріжжя 

2 
Огородження та система технічного нагляду і контролю доступу по периметру охоронної зони обмеженого доступу КП 

"Міжнародний аеропорт Запоріжжя" м.Запоріжжя, вул. Блакитна,4. Реконструкція 

 Реконструкція парків, скверів, пляжів 

1 Реконструкція Центрального парку культури та відпочинку "Дубовий Гай" в м.Запоріжжя 

2 Реконструкція  об’єкту благоустрою "Правобережний міський пляж", м. Запоріжжі 

3 Реконструкція площі Фестивальної в м. Запоріжжі 

4 Реконструкція площі Запорізької в м. Запоріжжя 

5 Реконструкція центральної алеї скверу по пр. Ювілейному в Хортицькому районі м.Запоріжжя 

6 
Реконструкція елементів благоустрою пішохідної зони вул. Якова Новицького (від вул. Л. Жаботинського до вул. Перемоги) у 

Вознесенівському районі м.Запоріжжя 

7 Ландшафтний парк вздовж Прибережної магістралі в м.Запоріжжі - нове будівництво 

8 Реконструкція парку ім. Пушкіна в м. Запоріжжя 

9 Реконструкція скверу Театрального (Олександрівський район, м.Запоріжжя) 

10 Реконструкція елементів благоустрою скверу  Піонерів в  м. Запоріжжя 

11 
Реконструкція елементів благоустрою території з встановленням декоративної скульптури, присвяченої ліквідаторам 

Чорнобильської катастрофи вздовж Вознесенівського узвозу в м.Запоріжжя 

12 Реконструкція парку ім. ак. В. Я. Клімова в Шевченківському районі м.Запоріжжя 

13 Будівництво  універсального спортивного майданчику "Магістраль" в Шевченківському районі м. Запоріжжя 

14 Реконструкція скверу ім.30-річчя визволення України від фашистських загарбників по вул. Л.Чайкіної в м. Запоріжжя 

15 Реконструкція зони відпочинку по вул. Л. Шмідта під пляж м.Запоріжжя 

16 
Облаштування спортивного майданчику по вулиці Автозаводська в місті Запоріжжя за проектом "Здоров'я - це найбільший 

скарб". Друга черга будівництва 
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17 Реконструкція парку ім. Гагаріна в Комунарському районі м.Запоріжжя 

18 Будівництво зупинки громадського транспорту з благоустроєм по вул. Ситова, 7 в м. Запоріжжя 

19 Будівництво зупинки громадського транспорту з благоустроєм по вул. Європейській, 4 в м. Запоріжжя 

20 Будівництво зупинки громадського транспорту з благоустроєм по вул. Ситова, 2 в м. Запоріжжя 

21 Будівництво зупинки громадського транспорту з благоустроєм по вул. Ситова, 13б в м. Запоріжжя 

22 
Підключення до існуючих мереж ігрового блоку модульного містечка та благоустрій території за адресою вул.Стешенко,18 

м.Запоріжжя - реконструкція 

 Інші заходи 

1 
Нове будівництво крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі, розташованого на землях Балабинської 

селищної ради, Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту. Зовнішні мережі  газопостачання 

2 
Нове будівництво крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі, розташованого на землях Балабинської 

селищної ради, Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту. Зовнішні мережі водопостачання 

3 
Нове будівництво крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі, розташованого на землях Балабинської 

селищної ради, Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту. Зовнішні мережі електропостачання 

4 

Нове будівництво крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі, розташованого на землях Балабинської 

селищної ради, Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту. Зовнішні мережі електропостачання 

(лінії електропередач 10кВ) 

5 
Нове будівництво крематорію міста Запоріжжя на Кушугумському кладовищі розташованого на землях Балабинської селищної 

ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту 

6 
Нове будівництво Кушугумського кладовища міста Запоріжжя на земельній ділянці  розташованій на території Балабинської 

селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту 

7 
Будівництво полігону твердих побутових відходів № 3 на землях Сонячної селищної ради Запорізького району Запорізької 

області 
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Внески органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб’єктів підприємницької діяльності 

таб. 4.2. 

Найменування комунального 

підприємства 

Внески у статутні капітали комунальних підприємств міста Одиниця 

виміру 

Кількість 

КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» технічне переоснащення радіотехнічних засобів навігації та посадки 
аеродромного комплексу (придбання системи посадки ILS-421) 

 
 

КП «Запоріжремсервіс» подрібнювач відходів деревини  од. 4 

КП «Водоканал» екскаватор-навантажувач од. 4 

КП «ЕЛУАШ» 
каретка з вилами до екскаватора-навантажувача  од. 1 

сніговий відвал до екскаватора-навантажувача  од. 1 

Запорізьке комунальне підприємство 

міського електротранспорту 

«Запоріжелектротранс»  

встановлення систем моніторингу та диспетчеризації транспортних 

засобів із впровадженням програмного забезпечення та встановлення 

інтерактивних екранів на зупинках міського електротранспорту 

  

капітальний ремонт трамваїв Т-3 із заміною кузова на новий  од. 4 

облаштування тягових перетворювальних підстанцій міського 

електротранспорту системою моніторингу для захисту тягової мережі 

під-

станцій 
17 

придбання трамваїв од. 12 

КП «Титан» 

пам'ятний знак  од. 1 

туалетні кабіни од. 10 

фрезерно-роторне снігоочисне обладнання од. 1 
КП «Запорізький центр диспетчеризації 
громадського транспорту» комп'ютерне обладнання од. 6 

КП «Запоріжміськсвітло» обладнання центру керування од. 1 

КП «Туристично-інформаційний центр» 
комп'ютерне обладнання та приладдя   

інформаційні конструкції   

 

 

Секретар міської ради              Р.О.Пидорич 


